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منهای فوتبال

خبر

 شکست پیاپی تنیس روی میز 
در کرواسی

بازیکنان تنیس روی میز در مسابقات جوانان 
کرواسی شکست خوردند. نمایندگان تنیس 
روی میز در مسابقات جوانان کرواسی شرکت 
کردند و موفق به کسب مدال نشدند. مبین 
امیری و فراز شکیبا در دو رده سنی زیر ۱۵ سال 
و زیر ۱۷ سال شکست خوردند و موفق به کسب 
مدال نشدند. البته همزمان در مسابقاتی که به 
میزبانی آلماتی قزاقستان برگزار شد نوید شمی 

نتوانست به جدول اصلی راه یابد.

مرگ کوهنورد ۸۲ ساله در دماوند
 یک کوهنورد ۸۲ ساله که اقدام به صعود انفرادی 
به دماوند کرده بود در هنگام بازگشت، از دنیا 
رفت. انجمن پزشکی کوهستان اعلام کرد بنابر 
گزارش‌های رسیده از بارگاه سوم دماوند یک 
کوهنورد سالمند )حدود ۸۲ ساله( اهل کازرون 
که به صورت انفرادی اقدام به صعود به قله 
دماوند کرده بود، هنگام بازگشت دچار تخلیه 
انرژی و هیپوترمی شد. در این گزارش آمده که 
قبل از عزیمت به سمت قله توصیه‌های لازم از 
طرف مسئولان پناهگاه بارگاه سوم در خصوص 
عدم صعود و خصوصاً صعود انفرادی به وی شده 
بود اما او با سماجت برای صعود اقدام کرد. 
این کوهنورد احتمالاً در هنگام برگشت از قله 
در ارتفاع حدود ۵۲۰۰ متری دچار افت انرژی و 
هیپوترمی شده که توسط کوهنوردان عبوری 
کمک‌های لازم به وی شد اما مؤثر نبود و جریان 
حادثه به مسئولان بارگاه سوم انتقال داده شد.

حذف بیت‌سیاح از پارالمپیک ۲۰۲۸

محرومیت یا لغو کلاس؟
صادق بیت‌سیاح نمی‌تواند در پارالمپیک ۲۰۲۸ 
حضور داشته باشد. صادق بیت‌سیاح که در 
مسابقات پرتاب وزنه در پارالمپیک پاریس به 
مدال طا رسیده بود به دلیل استفاده از 
شعائر اسامی در خوشحالی خود، مدال طلا را 

از دست داد. 
حالا گفته می‌شود که او نمی‌تواند در پارالمپیک 
2028 حضور داشته باشد. البته غیبت او از سوی 
مسئولان جانبازان و توان‌یابان حذف کلاس 
بیت‌سیاح اعلام شده است اما همان موقع 
هم اعلام شده بود که این رفتار او از سوی 
کمیته بین‌المللی پارالمپیک با جریمه همراه 

. د می‌شو

 سجاد مردانی در کادرفنی
 تیم ملی تکواندو

 سجاد مردانی به کادرفنی تیم ملی تکواندو در 
مسابقات جهانی چین اضافه شد. کاپیتان سابق 
تیم ملی تکواندو و دارنده مدال‌های نقره و برنز 
جهان که مدتی قبل از تیم ملی خداحافظی 
کرد، حالا به عنوان مربی در کنار مجید افلاکی 
در مسابقات جهانی ووشو حضور خواهد داشت. 
این در حالی است که نام مردانی در لیست 
مربیان تیم ملی برای حضور در مسابقات جهانی 
چین نیز ثبت شده و او در روزهای آینده به 

اردوهای تیم ملی اضافه خواهد شد.
 

 خدمتی و باقری‌معتمد در نشست 
همبستگی المپیک ورزشکاران

 نجمه خدمتی ملی‌پوش تیراندازی و محمد 
باقری‌معتمد قهرمان سابق تیم ملی تکواندو 
با دعوت شورای المپیک آسیا، در نشست 
همبستگی المپیک ورزشکاران در قزاقستان 

حضور پیدا کرده‌اند. 
نجمه خدمتی ملی‌پوش تیم تفنگ و عضو 
کمیسیون ورزشکاران کشورمان به نمایندگی 
از بانوان ورزشکار ایران و محمد باقری معتمد 
تکواندوکار  سابق کشورمان که در المپیک 
لندن صاحب مدال نقره شد، در این جلسه 
حضور دارند. در این نشست مسئولان برنامه‌ 
Olympic Solidarity در خصوص فرصت‌ها 
و بورسیه‌هایی که ورزشکاران می‌توانند برای 
توسعه تخصصی و شرکت در کمپ‌های آموزشی 
درخواست دهند، سخنرانی کرده‌اند. همچنین 
بحث‌هایی درباره‌ توسعه ورزش در قاره آسیا، 
ترویج ارزش‌ها و روح المپیک و چگونگی حمایت 

از منافع ورزشکاران صورت گرفته است.

غیبت سعدالله‌اف، حضور اسنایدر
در بین اسامی که اتحادیه جهانی منتشر کرده 
دو نام بسیار عجیب هستند. اول این‌که نام 
رشید سعدالله‌اف ستاره نامدار کشتی دنیا از 
روسیه دیده نمی‌شود و این یعنی به او ویزا داده 

نخواهد شد.
 البته روس‌ها تا روز آخر تلاش می‌کنند که او را 
برسانند اما اینکه اتحادیه جهانی نام او را قرار 
نداده یعنی شانسی برایش نگذاشتند. عجیب‌تر 
از غیبت رشید، حضور کایل اسنایدر است. 
ستاره کشتی امریکا که طلای جهان و المپیک 
را در کارنامه دارد، چندی پیش به خاطر روابط 
نامشروع در کشورش بازداشت شد و حتی حکم 
زندان او هم آمد. حالا نامش در لیست اتحادیه 
دیده می‌شود و شاید او هم در لحظه آخر نامش 

  . کند تغییر 

غیبت قهرمانان المپیک در کشتی قهرمانی جهان

جهانی بی‌ستاره
محسن وظیفه/ مسابقات کشتی آزاد و فرنگی قهرمانی جهان از 10 روز دیگر به میزبانی زاگرب کرواسی 
آغاز می‌شود. این مسابقات در حالی برگزار می‌شود که این دوره از مسابقات به نظر خیلی مورد توجه 
قهرمانان کشتی قرار نگرفته است. این اولین دوره از مسابقات قهرمانی جهان است که بعد از المپیک 
برگزار می‌شود و به همین دلیل از 12 قهرمان المپیک پاریس در آزاد و فرنگی، فقط پنج تن از قهرمانان 
در این مسابقات حاضر می‌شوند که از این جمع هم دو تن از قهرمانان متعلق به ایران هستند. در 
کشتی آزاد ری هیگوچی، کوتارو، جمالوف، ماگومد رمضانوف، تاج‌الدینوف و گنو پتریاشیولی در المپیک 
پاریس به مدال طلا رسیدند اما حالا در اولین مسابقات کشتی آزاد قهرمانی بعد از المپیک فقط کوتارو 
در وزن 65 کیلوگرم و تاج‌الدینوف در وزن 97 کیلوگرم در زاگرب به میدان می‌روند. در کشتی فرنگی هم 
اوضاع بهتر از این نیست. از شش طلایی المپیک فقط سه نفر به زاگرب می‌آیند که از این جمع هم دو 
طلایی از کشتی فرنگی ایران هستند و نفر بعدی هم نانوکوسکا از ژاپن است. این یعنی یکی از آسانترین 
دوره‌های مسابقات کشتی قهرمانی جهان در زاگرب برگزار می‌شود و هر دو تیم می‌توانند مدعی رسیدن 

به عنوان قهرمانی باشند.

گفت و گو

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

طوری جنگیدیم که رقبا در چین دنبال طلا نگردند

مؤمنی مقدم: شاگردانم حالا هم نسل طلایی هستند

 وزن پنجم
هم تاج‌الدینوف، هم ساروی

در مسابقات جهانی زاگرب و در وزن 97 کیلوگرم کشتی آزاد هر چهار مدال‌آور 
المپیک پاریس حضور دارند. احمد تاج‌الدینوف، ماتچرا شویلی، امیرعلی آذرپیرا 
و ماگومدخان چهار مدال‌آور پاریس هستند که در زاگرب حضور دارند. نکته 
مهم این مسابقات اما غیبت رشید سعدالله‌اف است. ستاره نامدار روس‌ها 
نامش در فهرستی که به اتحادیه جهانی ارسال شده وجود ندارد و این یعنی یک 
ضربه بزرگ برای روسیه و البته برای علاقه‌مندان به کشتی دنیا که نمی‌توانند 
مسابقات این نابغه را ببینند. در کشتی فرنگی هم از چهار مدال‌آور پاریس در 
زاگرب فقط یک نفر غایب است. ساروی، آلکسانیان، ژربکوف و روسیلو چهار 
نفری بودند که در پاریس مدال گرفتند ولی در لیستی که برای جهانی ارائه 

شده است خبری از نام ژربکوف قزاق نیست.

 وزن دوم
 هم کوتارو و هم اسماعیلی

در وزن 65 کیلوگرم کوتارو مدال طای المپیک را از چنگ رحمان در 
آورد و حالا در زاگرب رقابت انتقامی بین این دو کشتی‌گیر هم شکل 
می‌گیرد. سباستین ریورا از کوبا و اسام دودایف هم مدال برنز کسب 
کرده بودند که هر دو در زاگرب حضور خواهند داشت و فقط دودایف 
در وزن 70 کیلوگرم کشتی می‌گیرد. در وزن دوم کشتی فرنگی یعنی 
67 کیلوگرم تقریباً تمام مدال‌آوران پاریس حضور خواهند داشت. 
اسماعیلی که از ایران طا گرفته بود و نصیبوف که برنز گرفته بود 
نیامده اما اوتار سانچز کوبایی و جعفراف آذربایجانی که مدال برنز را 

کسب کرده بودند هر دو در زاگرب حضور دارند.

 وزن سوم
 بدون جمالوف با کوساکا

مسابقات وزن 74 کیلوگرم کشتی آزاد در جهانی زاگرب در شرایطی برگزار 
می‌شود که از بین جمالوف، تاکاتانی، کایل دایک و چرمن والیف که 
مدال طا، نقره و برنز المپیک پاریس را به دست آورده بودند؛ فقط 
والیف به کرواسی می‌آید. این یعنی راحت‌ترین کار ممکن برای یونس 
امامی که بتواند یک مدال ارزشمند در این وزن کسب کند. در وزن 77 
کیلوگرم کشتی فرنگی اوضاع متفاوت است از چهار مدال‌آور المپیک 
پاریس یعنی نانو کوساکا، دمن ژاردیف، مالخاز آمویان و مخمدوف فقط 
مخمدوف است که در مسابقات جهانی زاگرب در این وزن غایب است. 

البته او در وزن 82 کیلوگرم این مسابقات به میدان می‌رود.

 وزن چهارم
نه رمضانوف، نه یزدانی و نه هیچ‌کس دیگر

وزن 86 کیلوگرم کشتی آزاد و 87 کیلوگرم کشتی فرنگی برای بلغارستان نفرین شده است. دو طلای المپیک در 
این دو وزن به دست آمد اما هر دو قهرمان این کشور در جهانی زاگرب غایب هستند. در 86 کیلوگرم که هیچ 
یک از مدال‌آوران المپیک در جهانی امسال حضور ندارند؛ نه حسن یزدانی، نه آرون بروکس و نه دارن کورگلیف 
به این جهانی نرسیدند. در 87 کیلوگرم اما علیرضا مهمدی از ایران و علی بیسلطانوف از دانمارک که در پاریس 

نقره و برنز گرفتند، در زاگرب حضور دارند.

 وزن ششم
فقط امین و امیرحسین

یکی از عجیب‌ترین اتفاقات در سنگین وزن رخ 
داده است. در این وزن از هشت مدال‌آور آزاد و 
فرنگی در المپیک پاریس فقط سه نفر به جهانی 
ع،  زاگرب می‌آیند. گنوپتریاشویلی، امیرحسین زار
طاها آکگول و گئورگی مشیدشویلی در پاریس 
ع و  مدال گرفتند که از این جمع امیرحسین زار
مشیدشویلی آذربایجانی حضور دارند. در وزن 130 
کیلوگرم میهان لوپز، فرناندز، امین میرزازاده و 
منگ چینی مدال گرفتند اما از این جمع فقط 

امین میرزازاده در زاگرب حضور دارد.

 وزن اول
 بدون هیگوچی و فومیتا

در وزن اول کشتی آزاد یعنی وزن 
57 کیلوگرم ری هیگوچی به مدال 
طا رسید و اسپنسر لی مدال 
نقره گرفت و مدال برنز هم به 
امان امان از هند و عبدالله‌یف 
از ازبکستان رسید. از این جمع 
فقط هیگوچی در زاگرب غایب 
است. در وزن اول کشتی فرنگی 
یعنی 60 کیلوگرم فومیتا از ژاپن به 
مدال طا رسید. لی گو از چین 
نقره گرفت و مدال برنز هم به 
و  از کره‌شمالی  یونگ  ری سی 
ژولمان شارشنبکوف از قرقیزستان 
رسید. از این جمع فقط کشتی‌گیر 
کره‌شمالی به کرواسی می‌آید. 
همین موضوع می‌تواند به خودی 
خود نشان دهنده سطح مسابقات 

این وزن باشد.
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صددرصد مطمئنم این 
نسل همین حالا هم 
نسل طلایی والیبال 
ایران هستند. زیرا 
وقتی یک نسل در هر 
رشته ورزشی  بتواند سه 
سال پیاپی روی سکوی 
قهرمانی جهان برود و 
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مبارزه و مقابله با ما را 
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نسل طلایی که دنبالش 
می‌گردیم

خودش معتقد است در طول 4 سالی که سکان 
هدایت و سرمربیگری تیم ملی والیبال جوانان 
زیر 21 سال را دست گرفته است، به اتفاق تمامی 
همکارانش که در این مسیر یار و همراهش بودند، 
2 هدف و استراتژی مهم را پیش روی خود ترسیم 
کردند. هدف اول این بود که بازیکنان باکیفیت 
که مستعد بزرگ شدن در دنیای والیبال هستند 
را برسانند به تیم ملی بزرگسالان و ششدانگ و 
باکیفیت تحویل کادرفنی بزرگسالان دهند، هدف 
بعدی نیز شادی دل مردم در این شرایط سخت 
اقتصادی، خانواده والیبالیست‌ها و اهالی ورزش 
ایران بود که با 1106 روز بدون باخت، همچنین 
ایستادن روی سکوی طلایی و قهرمانی جهان این 
مهم را نیز برآورده کرده و پرچم افتخار را در دنیا 
به اهتزاز درآوردند. همین افتخارآفرینی ما را بر آن 
داشت تا با غلامرضا مؤمنی مقدم سرمربی جوان، 
خوشفکر و کاربلد تیم شایسته والیبال جوانان 
کشورمان همکلام شده و صفر تا صد وضعیت این 
تیم در مسیر قهرمانی و کسب افتخار را از زبان این 

سرمربی موفق بشنویم.
 

 به بچه‌ها گفتم برای قهرمانی
به اندازه ارزش طلا بجنگید

غلامرضا مؤمنی‌مقدم سرمربی تیم ملی والیبال 
زیر 21 سال جوانان کشورمان که موفق شد همراه 
با شاگردانش در رقابت‌های جهانی چین سکوی 
قهرمانی را برای دومین بار کسب کند در خصوص 
مسیری که برای این قهرمانی ارزشمند ترسیم 
کردند می‌گوید: »ما برای کسب این قهرمانی شب 
و روز نداشتیم. سعی کردیم در اردوهایی که تدارک 
دیده شد )سال اول برای آسیایی و سال بعد 
برای جهانی( از دل رقابت‌های داخلی )مسابقات 
لیگ و قهرمانی کشور جوانان( بهترین نفرات و 
شایسته‌ترین والیبالیست‌هایی که مستعد حضور 
در اردوی تیم ملی بودند را به اردو دعوت کرده و 
از آنها برای استخوان‌بندی و ترکیب اصلی تیم 
ملی بهترین‌ها را گزینش کنیم. عاوه بر این 
سعی کردیم از رده نوجوانان هم بهترین‌ها را به 
اردوی تیم جوانان دعوت کرده و نهایتاً با منتخبی 
از آنها اردوها را استارت بزنیم. فکر می‌کنم چه 
برای آسیایی و چه برای رقابت‌های جهانی چیزی 
حدود 5 ماه شبانه‌روزی در اردو بودیم تا بچه‌ها با 
آمادگی و توانمندی کامل راهی مسابقات شوند. 

در این اردوها ما از بین 120 تا 150 والیبالیست 
مستعد با انجام آنالیز و تست‌های مختلف، نهایتاً 
به ترکیب 12 نفره اصلی خود می‌رسیدیم و در این 
4، 5 سال تقریباً این کار و برنامه هر سال ما برای 
هر دو مسابقه آسیایی و جهانی بود. بعد از اینکه 
به ترکیب 12 نفره خود می‌رسیدیم، اردوهای 15 
روزه‌ای داشتیم که حقیقتاً پرفشار برگزار می‌شد 
و شرایط برای ما شرایط سختی بود اما چون ما 
هدف داشتیم تمامی این سختی‌ها و مصائب را 
پشت سرگذاشتیم تا به هدفمان برسیم. اعتقاد 
شخصی و قلبی من این است که اگر بدنبال طلا 
هستیم باید اندازه طلا تاش کنیم نه کمتر. زیرا 
چه در رقابت‌های آسیایی و چه در مسابقات جهانی 
قطعاً تمامی تیم‌های مطرح دنیا با تمام توان و 
قدرتشان به مسابقات می‌آیند تا بهترین نتایج را 
کسب کنند. تیم‌هایی مثل لهستان، کوبا، ایتالیا، 
برزیل، ژاپن، بلغارستان، چین و آرژانتین تیم‌هایی 
هستند که همه برای مدال به رقابت‌های آسیایی 
و جهانی می‌آیند. اما ما با توان و انگیزه بچه‌های 
مستعد خود در طول این 4 سال کاری کردیم که 
تمامی مدعیان دنیا چه در قاره آسیا و چه در عرصه 
جهانی در رویدادهایی که تیم جوانان ایران حاضر 
باشد، دنبال طلا نگردند چون طلا را برای ما کنار 

گذاشته بودند.«

 نسلی که 3 بار قهرمان جهان شده
قطعاً نسل طلایی است

سرمربی تیم والیبال زیر 21 سال جوانان کشورمان 
با تأکید بر اینکه نسلی که سه بار پیاپی موفق شده 
از سکوی قهرمانی والیبال جهان بالا رود، قطعاً نسل 
طلایی والیبال ایران خواهد بود در این خصوص 
معتقد است: »صددرصد مطمئنم این نسل همین 
حالا هم نسل طلایی والیبال ایران هستند. زیرا 
وقتی یک نسل در هر رشته ورزشی، بتواند سه 
سال پیاپی روی سکوی قهرمانی جهان برود و هیچ 
تیمی در دنیا توان مبارزه و مقابله با ما را نداشته 
باشد، یعنی نسل طلایی که دنبالش می‌گردیم. 
بچه‌های من همان نسل طلایی هستند که قطعاً 
می‌توانند در سال‌های آینده والیبال ایران را حتی 
در رده سنی بزرگسالان به قله افتخار برسانند اما 
ادامه این روند روبه رشد و موفقیت در عرصه‌های 
مهم بین‌المللی قطعاً یک شرط مهم دارد. آن شرط 
مهم هم این است که همین شرایط استانداردی که 
ما برای بچه‌ها ترسیم و برنامه‌ریزی کرده بودیم، 
همچنان حفظ و حراست شود. ما قطعاً برای ادامه 
مسیر موفقیت جوانان در رده سنی بزرگسالان 
باید ببینیم که آیا این بچه‌ها بدرستی هدایت و 
حمایت می‌شوند؟ آیا آنها به همین چند قهرمانی 
در رده سنی جوانان بسنده کرده و قانع می‌شوند؟ 
آیا تمام تمرکزشان به تمرین و مسیر قهرمانی 

معطوف و متمرکز می‌شود یا اتفاق دیگری برایشان 
رقم می‌خورد؟ قطعاً بازیکنانی که مسیر قهرمانی را 
حرفه‌ای دنبال کنند و در رده سنی بزرگسالان هم 
با مدیریت فنی صحیح راه و آینده خود را بدرستی 
ترسیم کنند، می‌توانند همین موفقیت‌ها را در رده 

سنی بزرگسالان نیز پیاده کنند.«
 

 فرق ما در بزرگسالان با رقبا 
نگاه حرفه‌ای و نظم تمرینی است

مؤمنی مقدم که نشان داده لیدری منظم با نگاهی 
حرفه‌ای در عرصه مربیگری والیبال است در 
خصوص اینکه چه اتفاقی می‌افتد که ستاره‌های 
جوان ما در رده بزرگسالان نمی‌توانند از افتخارات 
خود در عرصه‌های مختلف بین‌المللی دفاع کنند 
تأکید دارد: »والیبال یک ورزش گروهی است که 
برای کسب موفقیت باید تک تک اعضای گروه 
تفکر حرفه‌ای داشته باشند و ضمن استفاده از 
تکنیک استاندارد، در تاکتیک و استراتژی جمعی 
هم بتوانند بدرستی طبق برنامه‌ریزی که برای آنها 
انجام شده است، در زمین مسابقه نقش ایفا کنند. 
تفاوتی که ما در رده بزرگسالان با تیم‌های مطرح 
والیبال دنیا داریم این است، ورزشکاران آنها وقتی 
از رده سنی جوانان فاصله می‌گیرند، روی تمرینات 
روحی، روانی، فیزیکی، آمادگی جسمانی و تاکتیک 
پذیری در زمین مسابقه به خوبی هدایت و حمایت 
می‌شوند، لیگ‌ها و مسابقات منظمی دارند و نهایتاً 
با تفکرات حرفه‌ای که دارند اجازه نمی‌دهند از اوج 
فاصله بگیرند. این تفاوت رقبای مدعی خارجی با 
ما است که باعث می‌شود در رده سنی بزرگسالان 

آنها از والیبال ایران جلو بزنند.«
 

  پیاتزا خیلی خوش‌شانس است 
که به نسل طلایی ما رسید

سرمربی تیم والیبال جوانان در پایان اشاره‌ای 
جالب به پشتوانه‌سازی و دست باز پیاتزا سرمربی 
تیم بزرگسالان برای کسب موفقیت در رقابت‌های 
معتبر آتی دارد: »قطعاً این دو نسلی که من 
افتخار سرمربیگری و هدایت آنها را داشتم، قسم 
می‌خورم بهترین نسل والیبال ایران هستند. 
بنابراین اگر بدرستی هدایت و حمایت شوند، 
می‌توانند نسل طلایی والیبال ایران باشند 
رقابت‌های  تا  آسیایی گرفته  بازی‌های  از  و 
جهانی و المپیک عناوین قهرمانی و طلاهای 
این رویدادهای مهم را درو کنند. زیرا ما در این 
نسل نه والیبالیستی داریم که سن شناسنامه‌ای 
خود را دستکاری کرده باشد نه مسائل حاشیه‌ای 
اینچنینی در تیم داشتیم. بنابراین اگر ما با این 
تیم طلایی شدیم به‌خاطر شایستگی و توانمندی 
این بچه‌ها بوده است. به همین دلیل قطعاً 
می‌توانیم در رده سنی بزرگسالان با همین بچه‌ها 

از سکوی قهرمانی دنیا بالا برویم. معتقدم 
پیاتزا خیلی خوش‌شانس است و با مطالعه 
به والیبال ایران آمده است. زیرا او الان نسل 
طلایی در اختیار دارد که می‌تواند با استفاده 
از آنها رزومه افتخاراتش را سنگین کند و به 
موفقیت‌های بزرگی در دنیای والیبال دست 
پیدا کند. قطعاً ما با فوتبال حرفه‌ای زمین 
تا آسمان از نظر مالی و حمایتی متفاوتیم. 
اما این را مطمئنم اگر وزارت ورزش، کمیته 
ملی المپیک و اسپانسرهایی که به والیبال 
علاقه‌مند هستند، دست و چتر حمایتی 

خود را روی سر همین بچه‌ها که موفق شدند 
این همه افتخار برای والیبال ایران در دنیا 
بدست آورند بیش از گذشته داشته باشند، 
حتماً بزودی در رده بزرگسالان شاهد درخشش 
همین نسل طلایی خواهیم بود. ما نیاز داریم 
در اردوها بیش از این چیزی که می‌بینیم به 
این جوانان بها داده شود. حقیقتاً هر چقدر 
این قهرمانی در این شرایط حساس کشور 
به دل مسئولان چسبید، به همان اندازه ما 
را حمایت کنند تا بتوانیم افتخارات بزرگتری 

برای والیبال و ورزش کشور بدست آوریم.«


